

పరీక్షరాసే విద్యార్థులకు బస్సు సౌకర్యం



కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు ముప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నాగారం, మార్చి 21 (నేటి ప్రస్థానం)

10వ తరగతి విద్యార్థులు సమయానికి వెళ్లి పరీక్షలు వ్రాయడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాగారం మున్సిపల్ అధ్యక్షులు ముప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి బస్సు సౌకర్యం కల్పించినందుకు విద్యార్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

శుక్రవారం రాంపల్లి డబుల్ బెడ్ రూమ్స్ నుండి పరీక్షా కేంద్రానికి వెళ్లడానికి విద్యార్థులకు బస్సు సౌకర్యం లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ మేడ్చల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ నాగారం మున్సిపల్ అధ్యక్షులు ముప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి బస్సు సౌకర్యం కల్పించినందుకు విద్యార్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థులు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగారం మున్సిపల్ కమిషనర్ భాస్కర్ రెడ్డి, డిపో మేనేజర్ కవిత, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గడ్డం యాదగిరి, శ్రీనివాస్, రవి కుమార్, వెంకటేష్, వినయ్, సరసిని హార్షి, రుమా వెంటనే ఆయన స్పందించి చెంగిచెర్ల డిపో మేనేజర్ తో మాట్లాడి ఆర్డీసీ బస్సును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగారం మున్సిపల్ కమిషనర్ భాస్కర్ రెడ్డి, డిపో మేనేజర్ కవిత, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గడ్డం యాదగిరి, శ్రీనివాస్, రవి కుమార్, వెంకటేష్, వినయ్, సరసిని హార్షి, రుమా వెంటనే ఆయన స్పందించి చెంగిచెర్ల డిపో మేనేజర్ తో మాట్లాడి ఆర్డీసీ బస్సును ఏర్పాటు చేశారు.

గోడకూలి ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు

- సకాలంలో స్పందించిన కీసర 108 సిబ్బంది
- అంబులెన్స్ లోనే అత్యవసర వైద్యం: చిత్తం రవి

కీసర, మార్చి 21 (నేటి ప్రస్థానం):

కీసర మండలం పరిధిలో గోడకూలి పని చేస్తున్న ముగ్గురు కూలీల మీద పడడంతో తీవ్ర గాయాల పాలైన సంఘటన బండ్ల గూడలోని పటేల్ ఫామ్ హాస్ లో చోటు చేసుకుంది. ఈ సంఘటన లో చెన్నపురం గ్రామానికి చెందిన భస్మవ్వ (54) సం, శరణప్ప (30) సం, లక్ష్మన్ (32) సం, అనే ముగ్గురు కూలీలు తీవ్రగా గాయ పడ్డారు. తోటి కూలీలు వెంటనే 108 అంబులెన్స్ కు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న కీసర 108 సిబ్బంది చిత్తం రవి ఫైలట్ రాంబాబు లు వెంటనే హుటహుటీన సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని తీవ్ర గాయాలతో పడిఉన్న క్షత గాతులను సూపర్ స్పెషల్ ను ఉపయోగించి అంబులెన్స్ లోకి తీసుకొని అత్యవ



సర పరిస్థితుల్లో ఉన్న ఈ ముగ్గురికి 108 అంబులెన్స్ లోనే అత్యవసర వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడంతో భస్మవ్వు అనే వ్యక్తి కి

తీవ్ర గాయాలు కావడంతో నాడీ వేగం, శ్వాస సరిగా లేకపోవడంతో చిత్తం రవి "ఎమర్జెన్సీ రెస్పాన్స్ సెంటర్ ఫిజిషియన్" డాక్టర్ మనీష్ కు సమాచారం అందించారు. డాక్టర్ ఇచ్చే సూచనలు, నల పోలను సక్రమంగా పాటిస్తూ ఈ.ఎం.టి రవి వెంటనే ఆక్సిజన్ సరఫరా చేస్తూ, నాడీ వేగం పెరగడానికి గ్లూకోస్ ద్రవ్యాలను ఎక్కించి, నాడీ వేగం పడిపోకుండా ఉంచుతూ, (స్పెనల్) స్పెన్ మెడ్ ప్రదేశాల్లో కూడ ఇంజనీర్ కావడంతో తల కదలకుండా ఉండడానికి (సి-కాలర్) సర్వైకల్ కాలర్ ను జాగ్రత్తగా ఉపయోగించి, సెకండరీ ఇంజనీర్ జరుగుకుండా ఉండటం కోసం అంబులెన్స్ లోనే అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఉన్న భస్మవ్వ కు గోల్డెన్ అవర్ లో డ్రీమ్లైట్ చేస్తూ తక్కువ సమయంలో గాంధీ హాస్పిటల్ కు తరలించిన కీసర 108 సిబ్బంది ఈ.ఎం.టి చిత్తం రవి ఫైలట్ రాంబాబు లను, భస్మవ్వు కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గాంధీ హాస్పిటల్ వైద్యులు కీసర 108 సిబ్బందిని అభినందించారు.

గుజరాత్ టైటాన్స్ కోసం టైటిల్ అందించడమే నా లక్ష్యం టీమిండియా స్టార్ బౌలర్ మహ్మద్ సిరాజ్



టీమిండియా స్టార్ బౌలర్ మహ్మద్ సిరాజ్ ను రిసెంటగా ముగిసిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025 కోసం ఎంపిక చేయలేదన్న సంగతి తెలిసిందే. అందుకు గల కారణాన్ని కూడా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ తెలిపాడు. పాత బంతితో సిరాజ్ ఎక్కువ ప్రభావం చూపలేకపోతున్నాడని రోహిత్ అన్నాడు. తాజాగా ఐపీఎల్ 2025 ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో.. ఈ విషయంపై సిరాజ్ కాస్త ఘాటుగానే స్పందించాడు. "నేను గతంలో పాత బంతితో అత్యధిక వికెట్లు తీశాను. ప్రపంచంలోని టాప్ 10 ఫాస్టెస్ట్ బౌలర్స్ లో ఒకడిని. నా ఎకానమి రేట్ కూడా లోగా ఉంది. నా గణాంకాలే నా ప్రదర్శన ఎలా ఉందో చెబుతాయి. నేను కొత్త బంతితో, పాత బంతితో, రెండింటినూ బాగా రాణించాను. ప్రస్తుతం నాకు దొరికిన సమయంలో ఫిట్నెస్ తో పాటు బౌలింగ్ పై పూర్తి దృష్టి సారించాను. కొత్త బాల్ తో పాటు పాత బంతితోనూ ప్రాక్టీసింగ్ చేస్తున్నాను. అలానే నెమ్మది బంతులు, యార్బర్స్ పై కూడా దృష్టి సారించాను. ఐపీఎల్ లో బాగా రాణించి, గుజరాత్ టైటాన్స్ కోసం టైటిల్ అందించడమే నా లక్ష్యం." అని సిరాజ్ చెప్పుకొచ్చాడు. ప్రస్తుతం సిరాజ్ అన్న మాటలు చర్చనీయాంశంగా మారాయి. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో తనను ఎంపిక చేయకపోవడంపై వచ్చిన ప్రశ్నేషన్లు.. అతడు ఐపీఎల్ లో ఏ విధంగా చూపించి రాణిస్తాడో అని క్రికెట్ అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. కాగా, ఈ ఐపీఎల్ 2025 సీజన్ కోసం జరిగిన మెగా వేలంలో సిరాజ్ ను ఆర్బీఐ విడిచిపెట్టింది. దీంతో గుజరాత్ టైటాన్స్ సిరాజ్ ను 12.25 కోట్లకు కొనుగోలు చేసింది. ఆ జట్టులో అత్యధిక ధరకు అమ్ముడుపోయిన రెండో ఆటగాడు సిరాజ్ కావడం విశేషం.

450 సీసీ కెమెరాలు.. 2700 మంది పోలీసులు

ఉప్పల్ స్టేడియంలో భారీ బందోబస్తు ఎల్లండి ఎన్ఆర్హెచ్, ఆర్ఆర్ మధ్య మ్యాచ్ వాటర్ బాటిల్స్, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులపై నిషేధం అధికారి వరకు నడవనున్న మెట్రో రైళ్లు

హైదరాబాద్ : నేటి నుంచి ఐపీఎల్ సమరం మొదలుకొనుంది. టోర్నీలో భాగంగా రెండోరోజు ఆదివారం ఉప్పల్ వేదికగా సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్, రాజస్థాన్ రాయల్స్ జట్ల మధ్య మ్యాచ్ జరగనుంది. దీంతో హైదరాబాద్ రాజకొండ పోలీసులు ఇప్పటికే పోలీసులు స్టేడియాన్ని తమ కంట్రోల్ లోకి తీసుకున్నారు. ఉప్పల్ స్టేడియం మ్యాచ్ కోసం భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. మొత్తం 2700 మంది పోలీస్ సిబ్బందిని మొహరించబోతున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే స్టేడియం నలువైపులా 450 సీసీటివీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఏసీపీ సారథ్యంలో ఈ భద్రతను పర్యవేక్షించనున్నారు. వీటితో పాటు స్టేడియం ఎంట్రన్స్ వద్ద స్మిగల్ డాగ్స్, బాంబ్ స్వాడ్స్ తనిఖీలు చేయనున్నారు. మహిళల కోసం మహిళా భద్రతా విభాగం బృందాలను కూడా ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఇదిలాఉంటే క్రికెట్ అభిమానుల కోసం ఐదు చోట్ల ప్రత్యేక పార్కింగ్ స్థలాలు ఏర్పాటు చేశారు. స్టేడియంలోకి వాటర్ బాటిల్స్ తో పాటు అగ్నిపెట్టెలు, ల్యాంట్ లను సహా ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులను నిషేధించారు. ఐపీఎల్ మ్యాచ్ ఉన్న సమయంలో సగరంలో అధికారి వరకు మెట్రో రైళ్లు నడవనున్నాయి.



ఘనంగా జరగనున్న ఐపీఎల్ ప్రారంభోత్సవం

సందడి చేయనున్న బాలీవుడ్ స్టార్లు, సింగర్స్! శ్రేయా ఘోషల్, దిశా పటానీ పాల్గొనే చాన్స్

ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్) 18వ ఎడిషన్ మార్చి 22న ప్రారంభం కానుంది. తొలి మ్యాచ్ లో ఈడెన్ గార్డెన్స్ వేదికగా కోల్కతా నైట్ రైడర్స్, రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు జట్ల తలపడనున్నాయి. ఈ మ్యాచ్ ముందు ఐపీఎల్ ప్రారంభోత్సవాన్ని బీసీసీఐ గ్రాండ్ గా నిర్వహించనుంది. ఈ ఓపెనింగ్ సెర్మోనీలో పలువురు బాలీవుడ్ స్టార్స్ సందడి చేయనున్నారు. అలాగే సింగర్స్ తమ గాత్రంతో ష్యాన్స్? ను అలరించనున్నారు. ప్రముఖ రాపర్ కరణ్ ఆజా ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ ఓపెనింగ్ సెర్మోనీలో సందడి చేయనున్నారని బుధవారం (మార్చి

19న) తన అధికారిక ఎక్స్ భాతాలో ఐపీఎల్ పోస్ట్ చేసింది. ఈ క్రమంలో పోస్టర్ ను సైతం షేర్ చేసింది. "గొప్ప వైబ్ చెక్ కోసం సిద్ధంగా ఉండండి" అని పోస్ట్ కు క్యాప్షన్ కూడా ఇచ్చింది. ప్రముఖ సింగర్ శ్రేయా ఘోషల్, బాలీవుడ్ నటి దిశా పటానీ కూడా ఐపీఎల్ లో సందడి చేయనున్నారు. ఈ మేరకు ఇటీవలే ఐపీఎల్ తన ఎక్స్ హ్యూండ్ లో పోస్ట్ చేసింది. శ్రేయా ఘోషల్ ట్యూన్ లను ఆస్వాదించడానికి సిద్ధమవుతుందని పేర్కొంది. "టాటా ఐపీఎల్ 18వ సీజన్ ప్రారంభోత్సవంలో శ్రేయా ఘోషల్ వేదికపైకి వచ్చినట్లు, ఇంతకు ముందు ఎన్నడూ లేని

విధంగా సింఫానీ కోసం మిమ్మల్ని మీరు సిద్ధం చేసుకోండి!" అని పోస్ట్ లో రాసుకొచ్చింది. బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ దిశా పటానీ కూడా ఐపీఎల్ ఓపెనింగ్ సెర్మోనీలో 3వ సందడి చేయనున్నారు. ఈ విషయాన్ని ఐపీఎల్ తన ఎక్స్ హ్యూండ్ లో ద్వారా డ్రువీకరిస్తూ పోస్ట్ చేసింది. "ఐపీఎల్ 18వ ఎడిషన్ ను గత సీజన్ కంటే గ్రాండ్ గా జరుపుకోవాలి. వేదికను ఊపేయడానికి దిశా పటానీ కంటే మంచి వ్యక్తి ఎవరు టాటా ఐపీఎల్ 18 ప్రారంభోత్సవం చేయకను మిన అవుతుంది." అని రాసుకొచ్చింది.

కొలకత్తాలో భారీ వర్షాలు

ఐపీఎల్ ఫస్ట్ మ్యాచ్ రద్దయ్యే అవకాశం

ఆరెంజ్ ఆల్ట్రా ఇప్పుడే చేసిన వాతావరణ శాఖ - ఆదిలోనే హాంసపాదు అన్నట్లుగా ఐపీఎల్ 2025 తొలి మ్యాచ్ జరిగే పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు. ప్రతికూల వాతావరణ పరిస్థితులు నేపథ్యంలో ఈనెల 22న కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్, రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు జట్ల మధ్య ఐపీఎల్ ఆరంభ మ్యాచ్ జరిగబోదని తెలుస్తోంది. గురువారం నుంచి ఆదివారం వరకు భారీ వర్షాలు, పిడుగులతో కూడిన వర్షాలు పడనున్న నేపథ్యంలో శనివారం ఈ మ్యాచ్ జరిగే అవకాశాలు లేవని తెలుస్తోంది. మ్యాచ్ రోజు సాయంత్రం.. దాదాపు 90 శాతం భారీ వర్షం పడే అవకాశమున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే ఆరెంజ్ ఆల్ట్రా ఇప్పుడే చేసిన వాతావరణ శాఖ, దాన్ని యెట్లో అల్టర్ను కు మార్చునుంది. ఇక ఇరుజట్ల మధ్య కనీసం ఫలితం తేలితే సమయం కూడా మ్యాచ్ జరిగే అవకాశం లేదని సమాచారం. గత సీజన్ లో విజేతగా నిలిచిన కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ డిఫెండింగ్ చాంపియన్ గా బరిలోకి దిగుతోంది. సొంతగడ్డ ఈడెన్ గార్డెన్స్ లో జరిగే తొలి మ్యాచ్ రద్దు కానుండటంపై ఆ జట్టులో కాస్త ఆందోళన నెలకొంది. అయితే ఐపీఎల్ ప్రారంభ మ్యాచ్ కావడంతో అందరి దృష్టి ఈ మ్యాచ్ పైనే నెలకొంది. ఇప్పటికే ప్రారంభోత్సవానికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు చేశారు. సింగర్ శ్రేయా ఘోషల్, నటి దిశా పటానీ, పాట, ఆటలతో అభిమానులను ఉర్రుతలూగించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. అయితే వాతావరణ పరిస్థితులు అనుకూలించకపోవడంతో ఈ ఏర్పాట్లపై నీలి నీడలు కమ్ముకున్నాయి. ఇక



మెగాటోర్నీలో మూడో టైటిల్ సాధించిన కోల్ కతా .. సొంతగడ్డపై శనివారం జరిగే మ్యాచ్ లో శుభారంభం చేయాలని భాించింది. అయితే పరుణుడు మాత్రం మ్యాచ్ కు అడ్డింకిగా మారే అవకాశముందని తెలుస్తోంది. మరోవైపు మూడుసార్లు రన్నరమ్ ఆర్బీఐ కూడా ఈ మ్యాచ్ పై ఆశలు పెట్టుకుంది. తొలి మ్యాచ్ లో గెలిచి సత్తా చాటాలని ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. అయితే తాజాగా రద్దు మాట వినిపస్తుండటంతో ఆ జట్టులోనూ గుణులు నెలకొంది. ఇక ఐపీఎల్ కోల్ కతా కలిసి రావడం లేదు. తొలి మ్యాచ్ కు వరణుడి గండం ఉండటంతో వచ్చేనెల 6న జరిగే మ్యాచ్ కు వేరే స్టేట్ కు షిఫ్ట్ అయ్యే అవకాశం కనిపిస్తోంది. లక్నో నూపర్ జెయింట్స్ జట్టుతో కోల్ కతా ఈ మ్యాచ్ ఆడాల్సి ఉంది. అయితే ఏప్రిల్ 6న శ్రీరామనవమి ఉండటంతో మ్యాచ్ నిర్వహణ భద్రతా

ఏర్పాట్లు తమ వల్ల కావని బెంగాల్ పోలీసులు చేతులెత్తారు. దీనిపై సమీక్షించిన బెంగాల్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (క్యాబ్) అధ్యక్షుడు స్పెషాశీష్ గంగూలి.. మ్యాచ్ ను ఆసాంలోని గువాహాటికి తరలించే అవకాశమున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో మ్యాచ్ ను రీ షెడ్యూల్ చేసే అవకాశం లేదని, అందుచేత మ్యాచ్ ను తరలించనున్నట్లు తెలిపారు. సవమి రోజున బెంగాల్లో దాదాపు 20వేలకు పైగా ఊరేగింపులు జరుగుతాయని, ముందస్తుగా టీజెపీ నాయకుడు సుమందు అధికారి హెచ్చరించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆ రోజు మ్యాచ్ భద్రతపై నీలి నీడలు కమ్ముకున్నాయి. గతేడాది కూడా ఇలాంటి సమస్యే ఎదురైతే మ్యాచ్ రీ షెడ్యూల్ చేశారు. కానీ ఈసారి మ్యాచ్ ను షిఫ్ట్ చేయడానికి మెగ్గు చూపుతున్నారు.